

**Profesor dr Vojislava Nešković**

Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju

Vojnomedicinska akademija, Beograd Srbija

**Profesoru dr Nebojši Lađeviću**

Predsedniku UAIS

Poštovani profesore Lađeviću,

Koristim priliku da se prijavim na još jedne najavljene izbore za predsedništvo UAIS-a, kao prošli predsednik u sadašnjem, a za člana predsedništva u narednom sazivu.

Od 2018. godine, zajedno smo učestvovali u reformisanju i modernizovanju našeg profesionalnog udruženja, sa željom da se po strukturi i funkcionisanju približimo savremenim, evropskim modelima. Smatram da je dosta veliki posao do sada obavljen, ali da još ima mogućnosti za dalje unapređenje ili bar očuvanje dosadašnjih standarda u funkcionisanju koje smo postavili. Moja posebna oblast interesovanja je obrazovanje i profesionalizam u anesteziji i intenzivnoj terapiji, što je i moj osnovni motiv za prijavljivanje za dalji rad u predsedništvu. Smatram da u obrazovnim aktivnostima mogu još mnogo da doprinesem, ne samo u okviru strukture udruženja, već i u našoj široj profesionalnoj zajednici. Pored toga, poslednjih godina sam bila dosta angažovana u Evropskom udruženju anesteziologa i intenzivista (ESAIC) kao predsedavajuća komiteta za rodnu ravnopravnost. Mislim da i u našem udruženju ima mogućnosti za više aktivnosti i obrazovanja iz oblasti ravnopravnosti, inkluzivnosti i posebno uključivanja u rad različitih starosnih grupa anesteziologa. To će u isto vreme biti jedan od ciljeva Evropskog udruženja anesteziologa i intenzivista, što bi dalo priliku za dalju buduću blisku saradnju između dva udruženja. Pored toga, obavljam funkciju predstavnika našeg udruženja u EBA (European Board of Anesthesiology) i izabrana sam za predstavnika Srbije u skupštini ESAIC-a (Council ESAIC). Verujem da je zbog toga značajno da ostanem angažovana i u predsedništvu UAIS-a.

Nadam se da ćemo imati mogućnosti da sarađujemo i u narednom sazivu i priliku da dalje jačamo udruženje, ali i podržavamo u znanju i obrazovanju sve naše kolege koji rade u Srbiji.

S poštovanjem

*U Beogradu*

Vojislava Nešković

26.12.2022.

Handwritten signature of Vojislava Nešković in cursive script.